

ROMANIA
JUDETUL SUCEAVA
UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALA BAIA
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

**Încheiat cu ocazia desfășurării Ședinței Ordinare publice de lucru a Consiliului Local Baia
din data 28.09.2023**

Ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Baia are loc la sediul Consiliului Local al comunei Baia, fiind convocată prin Dispoziția nr.288 din 19.09.2023 emisă de primarul comunei Baia, doamna dr. Maria Tomescu;

La ședință sunt prezenți un număr de 14 consilieri locali. Lipsesc motivate domnul Biserică Mihai, viceprimarul comunei, fiind în concediu de odihnă. Ședința ordinară de astăzi, este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

La ședință participă de drept, doamna primar al comunei Baia, dr. Maria TOMESCU, doamna Rodica COCEAN, secretar general al comunei Baia.

Doamna Cocean Rodica, secretar general al comunei înainte de a se supune spre aprobare ordinea de zi, prezintă scopul convocării ședinței ordinare de astăzi arătând că din invitația la ședință din dispoziția de convocare și din materialele comunicate, consilierii au luat cunoștință de proiectul ordinii de zi.

În continuare prezintă domnilor consilieri, obligația acestora de a aduce la cunoștința Consiliului local și de a informa în fiecare ședință despre eventualele conflicte de interese și incompatibilități în care s-ar afla în procesul de adoptare a hotărârilor de pe ordinea de zi potrivit dispozițiilor Legii nr.161/2003 privind unele măsuri pentru asigurarea transparenței în exercitarea demnităților publice, a funcțiilor publice și în mediul de afaceri, prevenirea și sancționarea corupției, precum și prevederile din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, respectiv art. 227 privind Regimul incompatibilităților aplicabil aleșilor locali dar și prevederile art. 228.

De asemenea secretarul general al comunei aduce la cunoștința domnilor consilieri dispozițiile Codului administrativ, art. 225 potrivit cărora:

(1) Aleșii locali sunt obligați ca, în exercitarea mandatului, să organizeze periodic, cel puțin o dată pe trimestru, întâlniri cu cetățenii, să acorde audiențe și să prezinte în consiliul local, respectiv în consiliul județean o informare privind problemele ridicate la întâlnirea cu cetățenii.

(2) Fiecare consilier local, respectiv consilier județean, precum și viceprimarii, respectiv vicepreședinții consiliului județean sunt obligați să prezinte un raport anual de activitate, care este făcut public prin grija secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ - teritoriale.

Deosebit de aceasta secretarul general al comunei anunță faptul că, în termenul prevăzut de lege, Comisiile de specialitate ale Consiliului Local, s-au întrunit în componența lor stabilită prin HCL nr. 86 din 27.10.2020 privind constituirea comisiilor pe domenii de specialitate ale Consiliului local al comunei Baia, cu modificările și completările ulterioare în vederea emiterii avizelor pentru proiectele de hotărâre supuse dezbaterii.

Doamna primar, Maria Tomescu salută prezenta domnilor consilieri.

Președintele de ședință, domnul Petruț HLIHOR prezintă consilierilor locali ordinea de zi;

1.Supunerea spre aprobare a proceselor verbale ale ședințelor extraordinare, de îndată, din data de 07.09.2023 respectiv 18.09.2023 - inițiator secretarul general al comunei;

2.Proiect de hotărâre privind modificarea bugetului local de venituri și cheltuieli aferent anului 2023- inițiator primarul comunei;

3.Proiect de hotărâre privind includerea în domeniul privat al comunei Baia, a unor suprafețe de teren în vederea întabulării /înscrisii cu caracter definitiv a dreptului de proprietate în evidențele de cadastru și carte funciară"- inițiator primarul comunei;

4.Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al comunei Baia, județul Suceava"- inițiator primarul comunei;

5.Proiect de hotărâre privind aprobarea a devizului aferent proiectului "Achiziția de mijloace de transport public - microbuze nepoluante în cadrul parteneriatului dintre comunele Baia și Cornu Luncii, județul Suceava", finanțat prin

Planului Național de Redresare și Reziliență – Componenta C10 – Fondul local, Investiția I.1.1 – Înnoirea parcului de vehicule destinate transportului public (achiziție de vehicule nepoluante) – Runda 2 - initiator primarul comunei;

6. Proiect de hotarare privind aprobarea achiziționării unei autoutilitare second-hand pentru dotarea Compartimentului administrativ și de gospodărire comunală și îmbunătățirea activității Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al comunei Baia - initiator primarul comunei;

7. Proiect de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizati si a devizului general actualizat a obiectivului de investitii „MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES LOCAL ÎN COMUNA BAIJA, JUDEȚUL SUCEAVA” prin programul Anghel Salignyrp. 7596 din 26.09.2023 - inițiator primarul comunei;

8. Proiect de hotarare privind alegerea presedintelui de sedință -initiator primarul comunei;

9. Proiect de hotarare privind desemnarea reprezentantilor Consiliului local Baia in Consiliile de administratie ale unitatilor de învățământ preuniversitar de stat din comuna Baia, pentru anul școlar 2023-2024- initiator primarul comunei; **Se trece la discutarea proiectelor de hotărâre în ordinea prezentată:**

Doamna secretar general Cocean Rodica, informează consilierii ca, procesele verbale încheiate in sedințele anterioare a Consiliului Local au fost puse la dispozitia lor spre consultare, fiind aduse la cunostinta acestora in timp util, odata cu materialele de sedinta, potrivit opțiunilor exprimate de catre acestia, putand fi ridicate și de la secretarul general al comunei.

Domnul presedinte de sedință, Petruț Hlihor consultă consilierii dacă sunt obiecțiuni cu privire la continutul proceselor – verbale ale ședințelor extraordinare, de îndată, din data de 07.09.2023 respectiv 18.09.2023 ;

Nefiind obiecțiuni se supune votului consilierilor, **care este aprobat cu 14 voturi.**

Secretarii comisiilor aduc la cunostință faptul că avizele pentru toate proiecte le de hotărâre înscrise pe ordinea de zi au fost emise cu respectarea cvorumului prevazut de lege, in unanimitate si au fost imputerniciti ca avizele sa fie semnate de presedinte si secretar..

PUNCTUL 2. Proiect de hotarare privind modificarea bugetului local de venituri si cheltuieli aferent anului 2023 - inițiator primarul comunei;

Se prezintă de catre initiator documentele prevazute de lege care insotesc proiectul de hotarare .De asemenea se prezintă și cele doua anexe. In continuare se prezinta si referatul de specialitate.

1. La partea de venituri, se suplimenteaza cu suma totala de **569.970** lei :

-indicatorul Cote defalcate din impozitul pe venit cod 04.02.01 se suplimenteaza cu suma de 369.970 lei,

-indicatorul Subventii primite pentru de la consiliile judetene pentru situatii de extrema dificultate cod 43.02.08 se suplimenteaza cu suma de 200.000 lei,

-Indicatorul Varsaminte din sectiunea de functionare in sectiunea de dezvoltare cod 37.02.03 se diminueaza cu suma de 459.470 lei,

-Indicatorul Varsaminte in sectiunea de dezvoltare cod 37.02.04 se suplimenteaza cu suma de 459.470 lei,

2. Partea de cheltuieli, se suplimenteaza cu suma totala de **569.970** lei dupa cum urmeaza

- Se majoreaza cu suma de **20.000** lei la subcapitolul 65.0212.01 Scoala dupa scoala , la titlul 58 Programe din fondul european FEADR , la proiectul Construire centru after school din Baia, finantat prin AFIR,

- Se majoreaza cu suma de **10.000** lei la capitolul 65.02 Invatamant, din care titlul 60 Proiecte finantate din PNRR –Dotare mobilier scolar la scolile din localitate componenta C15,

- Se majoreaza cu suma de **15.500** lei la capitolul 67.02.,50 Alte servicii in dom culturii , la titlul 59 Sustinerea cultelor pentru plata documentatii Biserica de la Bogata,

- Se majoreaza cu suma de **40.000** lei la capitolul 67.Muzeu , la titlul 71. Cheltuieli de capital pentru documentatii la Construire muzeu de etnografie in Baia,

-se suplimenteaza cu suma de 30.000 lei sibcap.70.02 Iluminat public titlul 20 Bunuri si servicii pentru plata iluminat public,

- Se suplimenteaza cu suma de 160.000 lei la subcapitolul 70.02.05.01 Alimentare cu apa, titlul 71 Cheltuieli de capital pentru obiectivul de investitii **Extindere alimentare cu apa si canalizare in comune Baia** investitie multianuala derulata pe bugetul local, pentru plata situatiilor de lucrari realizate in cursul anului,

-se majoreaza cu suma de 90.000 lei la cap 70.02.07 Alimentare cu gaze localitati, la titlul 71 Cheltuieli de capital pentru proiectul Infiintare retea de gaze naturale in comuna Baia prin Programul Anghel Saligny

-se majoreaza cu suma de 65.000 lei, cap 74.02 salubritate titlul 20 pentru Bunuri si servicii –plata facturi restante colectare deseuri municipale,

-se majoreaza cu suma de 149.470 lei la cap 84.02 titlul 71 Cheltuieli de capital pentru obiectivul de investitii Amenajare trotuare pe strada Alexandru cel Bun in comuna Baia,

Proiectul este însoțit de avizele favorabile, cu caracter consultativ ale comisiei de specialitate al Consiliului Local. Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre care este adoptat: **voturi pentru -14, voturi contra - 0, PUNCTUL 3. Proiect de hotărâre privind includerea în domeniul privat al comunei Baia, a unor suprafețe de teren în vederea întabulării /înscrierii cu caracter definitiv a dreptului de proprietate în evidențele de cadastru și carte funciară”- initiator primarul comunei.**

Se prezintă de către initiator documentele prevăzute de lege care însoțesc proiectul de hotărâre. De asemenea se prezintă și documentația cadastrală. În continuare se prezintă și referatul de specialitate.

Proiectul este însoțit de avizele favorabile, cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate al Consiliului Local.

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre care este adoptat: **voturi pentru -14, voturi contra - 0, abțineri -0.**

PUNCTUL 4. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al comunei Baia, județul Suceava”- initiator primarul comunei;

Se prezintă de către initiator documentele prevăzute de lege care însoțesc proiectul de hotărâre. Proiectul este însoțit de toate materialele (carti funciare, acte notariale, HCL). În continuare se prezintă și referatul de specialitate. Proiectul este însoțit de avizele favorabile, cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate al Consiliului Local.

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre care este adoptat: **voturi pentru -14, voturi contra - 0, abțineri -0.**

PUNCTUL 5. Proiect de hotărâre privind aprobarea a devizului aferent proiectului “Achiziția de mijloace de transport public - microbuze nepoluante în cadrul parteneriatului dintre comunele Baia și Cornu Luncii, județul Suceava”, finanțat prin Planului Național de Redresare și Reziliență – Componenta C10 – Fondul local, Investiția I.1.1 – Înnoirea parcului de vehicule destinate transportului public (achiziție de vehicule nepoluante) – Runda 2 - initiator primarul comunei;

Se prezintă referatul de aprobare ca instrument de prezentare și motivare care însoțeste proiectul de hotărâre. În continuare se prezintă raportul compartimentelor de resort și documentația aferentă. Proiectul este însoțit de avizul favorabil, cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate al Consiliului Local.

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre care este adoptat: **voturi pentru - 14, voturi contra -0, abțineri -0.**

PUNCTUL 6. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării unei autoutilitare second-hand pentru dotarea Compartimentului administrativ și de gospodărire comunală și îmbunătățirea activității Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al comunei Baia - initiator primarul comunei;

Se prezintă referatul de aprobare ca instrument de prezentare și motivare care însoțeste proiectul de hotărâre. În continuare se prezintă raportul compartimentelor de resort și documentația aferentă. Proiectul este însoțit de avizul favorabil, cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate al Consiliului Local.

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre care este adoptat: **voturi pentru - 14, voturi contra -0, abțineri -0.**

PUNCTUL 7. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat a obiectivului de investiții „MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES LOCAL ÎN COMUNA BAIA, JUDEȚUL SUCEAVA” prin programul Anghel Salignyrap. 7596 din 26.09.2023 - initiator primarul comunei;

Se prezintă referatul de aprobare ca instrument de prezentare și motivare care însoțeste proiectul de hotărâre. În continuare se prezintă raportul compartimentelor de resort și documentația tehnică aferentă. Proiectul este însoțit de avizul favorabil, cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate al Consiliului Local.

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre care este adoptat: **voturi pentru - 14, voturi contra -0, abțineri -0.**

PUNCTUL 8. Proiect de hotărâre privind alegerea prezidentului de sesiune - initiator primarul comunei;

Se prezintă de către initiator proiectul de hotărâre. Se prezintă referatul de aprobare ca instrument de prezentare și motivare care însoțeste proiectul de hotărâre, de către initiator. În continuare se prezintă raportul compartimentului de specialitate. Proiectul este însoțit și de avizul favorabil, cu caracter consultativ ale comisiei de specialitate al Consiliului Local.

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotarare care este adoptat: voturi pentru -14, voturi contra - 0, **abtineri –0**. Votul s-a exercitat respectand procedura de vot a actelor administrative cu caracter individual cu privire la persoane, procedura fiind prin vot secret.

PUNCTUL 9. Proiect de hotarare privind desemnarea reprezentantilor Consiliului local Baia in Consiliile de administratie ale unitatilor de învățământ preuniversitar de stat din comuna Baia, pentru anul școlar 2023-2024 - initiator primarul comunei;

Se prezintă de catre initiator proiectul de hotarare. Se prezinta referatul de aprobare ca instrument de prezentare si motivare care insoteste proiectul de hotarare, de catre initiator. In continuare se prezintă raportul compartimentului de specialitate. Proiectul este insotit si de avizul favorabil, cu caracter consultativ ale comisiei de specialitate a Consiliului Local.

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotarare care este adoptat: voturi pentru -14, voturi contra - 0, **abtineri –0**. Votul s-a exercitat respectand procedura de vot a actelor administrative cu caracter individual cu privire la persoane, procedura fiind prin vot secret.

DISCUȚII:

Nemaifiind alte probleme / discutii, se declară închise lucrările sesiunii ordinare a Consiliului Local al comunei Baia, județul Suceava, din data de 28.09.2023. presedintele de sesiune și primarul comunei mulțumind celor prezenti pentru participare. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces- verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA
Consilier local
Petruț HLIHOR

Secretar general al comunei
jr. Rodica COCEAN